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Zadívejte se pozornì na následující obrázek, 
Než si na nìj udìláte názor!
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Vaše oèi Vám øíkají, že se tyto obrázky hýbají 
a pøece to tak není!!!



4x2 je pøíležitost jak

1. Úèastníci získají vzdìlání v oblasti teorie omezení 
(Theory of Constraints - TOC)  a budou jej umìt aplikovat 
v praxi.

2. Úèastníci získají vzdìlání v oblasti využití kauzální 
logiky (vazba pøíèina  následek) a dokáží tak 
S naší pomocí odhalit klíèový problém celé firmy.

3. Úèastníci se nauèí hledat takové øešení problému, 
které není založeno na kompromisu, ale na 100 % 
dosažení pøínosu. S naší pomocí naleznou toto 
øešení i pro Vaši firmu a ovìøí dopady tohoto øešení.

4.Úèastníci získají vzdìlávání v oblasti tvorby plánu 
realizace zmìny a s naší pomocí sestaví takovýto 
plán i pro Vaši firmu.

Co je 4x2?

Jak probíhá 4x2?

• rozšíøit své obzory a vzdìlání ve všech oblastech fungování firmy!
• dosáhnout (na úrovni celé firmy) shody na klíèovém problému,
   který brání podniku vydìlávat více penìz! 

• nalézt efektivní øešení tohoto problému!

• ovìøit, že dané øešení opravdu funguje!

• sestavit podrobný plán implementace zmìny, která zajistí dosažení 
   øešení problému!

• zasadit Vaší konkurenci klíèový úder!

• zvýšit výkonnost celé firmy!

Balíèek 4 x 2 se skládá ze ètyø dvoudenních workshopù, kterého se zúèastní klíèoví pracovníci všech útvarù a tvùrci mínìní 
Vaší firmy.

• Vysvìtlení základních principù a logiky, na které je TOC
   postavena.
• Pøedstavení postupù pro øízení v jednotlivých oblastech
   podle TOC - øízení výroby, projektový management, øízení
   distribuce, finance.
• Celé dvoudenní vzdìlávání je založeno na interaktivní
   formì, kdy jsou na široké škále pøíkladù ovìøovány
   „vyuèované“ postupy.  

• Vysvìtlení kauzální logiky a tvorby stromu souèasné
   reality (nástroj  pro odhalování klíèových problémù, které
   jsou spoleèným koøenem mnoha nežádoucích efektù).
• Skupinová tvorba stromu souèasné reality pro Vaši firmu,
   za úèelem nalezení klíèového problému a shody na nìm.

• Vysvìtlení tvorby stromu konfliktu a jeho využití 
   pro nalezení takového øešení, které eliminuje klíèový
   problém firmy
• Vysvìtlení tvorby stromu budoucí reality a ovìøení
   funkènosti navrženého øešení.

• Vysvìtlení tvorby stromu pøedpokladù a stromu
   pøechodu a jejich využití pro sestavení plánu
   realizace zmìny.

Allium, s.r.o., Námìstí Republiky 366/1, 614 00 Brno
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Absolvováním balíèku 4x2 získáte:

• Vyškolený støední management, který bude schopen øešit problémy jiným a efektivnìjším zpùsobem

• Dosažení shody všech Vašich zamìstnancù na klíèovém problému, který brání Vaší firmì ve vìtší výkonnosti

• Návrh opatøení jak klíèový problém odstranit a jak nárùst výkonnosti Vaší firmy zrealizovat
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